

42岁的迪马特奥今年3月接过前任博阿斯的帅位。他至此共执教切尔西262天,时间长于前任几位主帅:博阿斯(256天)、格兰特(247天)、斯科拉里(223天)。

迪马特奥

欧冠卫冕冠军切尔西0:3惨败给尤文图斯,小组出线仅存理论可能,主帅迪马特奥下课

欧冠卫冕冠军很有可能小组出局,这样的结果对于最看重欧冠成绩的切尔西老板阿布来说,绝对是无法接受的。

北京时间昨晨,切尔西客场0:3惨败给尤文图斯,小组出线仅存理论上的希望。如果出局,蓝军将成为历史上第一支小组赛即遭淘汰的卫冕冠军球队。比赛结束后,切尔西俱乐部宣布主帅迪马特奥下课,意大利人成为阿布入主以来被炒掉的第8位主帅。

卫冕冠军 出线要看别人脸色

0:3! 客场面对尤文图斯,欧冠卫冕冠军完败。输球后的切尔西眼睁睁地看着尤文图斯在积分榜上超过自己两分,跃居第二。然而,更加打击蓝军的是同组另一场比赛的赛果,顿涅茨克矿工客场5:2大胜北西兰,提前拿到了一个小组出线席位。如此一来,切尔西已完全丧失了出线主动权。

12月6日最后一轮,即便主场战胜北西兰,切尔西最终只有10分。同为10分的情况下,切尔西在交战记录上均差过顿涅茨克矿工和尤文图斯,换句话说,蓝军出线的唯一希望只有寄望已经出线的顿涅茨克矿工主场战胜尤文图斯。否则,切尔西将成为继上世纪90年代欧冠改制以来第一支无法小组出线的卫冕冠军。

(如果出局,切尔西将成为欧冠改制以来第一支无法小组出线的卫冕冠军。)

只是,现实是残酷的,矿工只需要1分便可锁定小组第一,尤文只需要1分便可出线,两队极有可能踢出一场默契的平局。

“赛前我们说过,我们本来可以把命运把握在自己手里,但现在已经不是这样了。现在我们必须在最后一场比赛里做到自己该做的那一部分,同时希望命运能对我们垂青。”切尔西队长、捷克门神切赫赛后郁闷地表示,“现实来看,尤文图斯的发挥很出色,最后一轮他们只需要一分就够了,顿涅茨克矿工已经出线了,因此他们不需要对结果有太多重视。这是一个令人悲伤的时刻,上赛季的欧冠就像是一个梦,我不想说现在像是噩梦,但确实非常令人失望。”

迪马特奥 成也欧冠败也欧冠

上赛季欧冠1/8决赛,前任切尔西主帅博阿斯就是因为带队首回合1:3输给了那不勒斯而被阿布炒了鱿鱼。而迪马特奥作为救火教练上任后能从阿布手上得到一份为期两年的新合同,也正是因为带领切尔西在1/8决赛次回合4:1逆转淘汰了那不勒斯,并最终做到了穆里尼奥在任都未能完成的任务——捧起欧冠冠军奖杯。

成也欧冠败也欧冠,“我对这场比赛的结果负责,我对球队的表现负责,对于我们来说,这是一场失利的比赛。如果有谁需要承担责任,那就是我。我选择了这个出场阵容,我当时确信这是正确的阵容,可以击败尤文图斯,或者至少拿到一场平局。”从意大利人迪马特奥赛后“负全责”的表态来看,他已经做好了接受跟他前任一样被赶下台的命运。而阿布也没有让他“失望”,比赛结束后,切尔西俱乐部迅速作出反应,“切尔西与主帅迪马特奥说再见了”。

其实,迪马特奥下课完全是“咎由自取”,昨晨面对尤文图斯,在特里、兰帕德都因伤缺阵的情况下,迪马特奥还大胆布阵,弃用托雷斯,派上一个无锋阵容,意在加强中场和防守。西班牙国家队曾在今年欧洲杯派上无锋阵容,并最终卫冕,不过迪马特奥如法炮制,以失败告终。0:3! 这是切尔西12年来(也是阿布入主以来)首次在欧冠净输3球。

迪马特奥下课后,谁将成为蓝军新的舵手呢?据英国媒体报道,阿布的第一目标虽然是前巴萨主帅瓜迪奥拉,但瓜帅不希望赛季中途接受某支球队。而在本赛季剩余时间里,赋闲在家的前利物浦主帅贝尼特斯将是代理主帅的最合适人选。

现代快报记者 韩飞周游

(短短6个月时间,意大利人迪马特奥正从切尔西的欧冠英雄沦为出局罪人。)



上赛季带领切尔西夺得欧冠冠军,迪马特奥是英雄



昨晨输给尤文图斯,切尔西很可能小组出局,迪马特奥成了罪人

欧冠焦点

按照梅西这个状态
今年他应该可以进
90球!



挡不住的梅西(右)

“穆勒的纪录?我觉得球队拿3分才是最重要的。”梅西说。

“梅西从来都不是为了破纪录而踢球,他是为了帮助球队。”巴萨主帅比拉诺瓦说。

看上去,对于昨晨梅西的梅开二度,帮助球队以3:0战胜莫斯科斯巴达的丰功伟绩,巴萨的所有人都很淡定。

但真的能淡定吗?至少很多专家和球迷已经不淡定了。本场比赛之后,梅西在今年的进球数已经达到了80球,虽然距德国人穆勒的年度85球还差5球。

此外,凭借这两个进球,梅西在欧冠正赛的进球数达到56球,追平了荷兰前锋范尼,目前并列位居欧冠正赛历史射手榜的第二位,距劳尔的71球还差15球。

那么,梅西究竟能不能突破这些极限呢?他的极限又将在哪里呢?下面,我们不妨一起为梅西做一下数据推理题。

梅西能突破穆勒吗?

距2012年结束还有一个多月,在这段时间里,梅西至少还有7场球可以踢。而一旦国王杯都晋级后,梅西还可以多踢两场球,也就是说,满打满算的话,梅西在今年还有9场可踢。

如今,梅西在本赛季的19场比赛中共打入24球(西甲12场17球,欧冠5场5球,西班牙超级杯2场2球),场均1.26球。按照这样的比例,梅西接下来如果能踢9场球的话,那么他还将收获11.34球,年度进球数达到91球;而即便能踢7球的话,他也还将收获8.82球,年度进球数达到88球,将超越穆勒的85球。

梅西能超越劳尔吗?

从目前来看,梅西在欧冠正赛中的进球数与劳尔还有差距。但事实上,看看两人的进球效率,却很难发现,梅西要超越劳尔实在不算一件难事。

劳尔的71球是通过144场比赛而得到的,场均0.493球,而梅西的56球则只用了73场,场均0.76球。也就说明,如果梅西能在欧冠踢到144场的话,那么他的进球数应该会达到109球。而即便梅西的职业生涯没有劳尔那么长,那么他要攻进71球的话,也需要多踢20场的比赛就可以达到劳尔的高度。因此就算巴萨今后每年都只踢欧冠小组赛,一年6场欧冠小组赛,也足以让如今尚未到25岁的梅西,在29岁之前完成超越劳尔的目标。 东文

欧冠战报

北西兰	2:5	矿工
尤文图斯	3:0	切尔西
鲍里索夫	0:2	里尔
瓦伦西亚	1:1	拜仁
莫斯科斯巴达	0:3	巴萨
本菲卡	2:1	凯尔特人
加拉塔萨雷	1:0	曼联
克卢日	3:1	布拉加

迪马特奥从英雄沦为罪人